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CtaTucTUYECKMUN aHanNu3 criyYyanHbIX
norpeLiHocTen




CtaTuctn4yeckum aHanus cny4vyauHbiX
norpeLiHocTen

[MpyunHbI pa3bpoca BpeMeHn CKaTbiBaHUS:

* HEePOBHOCTW OOCKKN, 0OYCNOBMEHHOE 3TUMMU
HEPOBHOCTAMM pa3nuyne TpaekTopui

* Mpw onpeaeneHnn BpEMEHN PyYHbIM CEKYHOOMEPOM U3-
3a KOHEYHOW CKOPOCTM peakuumn byaeT gonyckaTbes
onbka nopsiaka +0,1 c. Npn aBTomaTmsaumm
N3MEePEHNN BPEMEHM NMOTPELLUHOCTb BO3HUKAET
BCIeCTBNE KOHEYHOro BPEMEHN pa3MarHM4mMBaHus
SAKOPS ANEeKTPOMarH1Ta, Yaep>KMBatoLLEro LapuK.

BbiaBneHmne cny4yanHoOW NorpeLwlHocTu, ee y4eT 1 MUMHUMU3aLuuns aBnatTCs
obs13aTeNIbHbIMU AEUCTBUSIMU NMPU NPaBUIIbHOM MTaHNPOBaHUN K
OCYLLECTBNEHMNN NOOOro N3MEPUTENBLHOIO AKCNEPMMEHTA.
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0 X




PaccMOTpMM MHOroKpaTHble U3MepPeHUss OOHOU N TOU Xe Pu3nyeckou
BEMUYUHBI x. B cuny crnyyanHocTn owmnbokK, pesyrnbraTbl OTAENbHbIX OMNbITOB
MOTryT OTNnM4aTbCA.

- —\2
Ne X X=X (x, ~%)
1 71
2 72
3 72 f:ii)‘
NT
4 73
5 71

x=TL8




PaccMOTpMM MHOroKpaTHble U3MepPeHUss OOHOU N TOU Xe Pu3nyeckou
BEMUYUHBI x. B cuny crnyyanHocTn owmnbokK, pesyrnbraTbl OTAENbHbIX OMNbITOB
MOTryT OTNnM4aTbCA.

= —\2
Ne X X=X (x, ~%)
1 71 -0,8
2 72 0,2
N
3 72 0,2 ¥ = izx
NT
4 73 1,2
5 71 -0,8




PaccMOTpMM MHOroKpaTHble U3MepPeHUss OOHOU N TOU Xe Pu3nyeckou
BEMUYUHBI x. B cuny crnyyanHocTn owmnbokK, pesyrnbraTbl OTAENbHbIX OMNbITOB
MOTryT OTNnM4aTbCA.

= —\2
Ne X Xi =X (xi - x)
1 71 -0,8 0,64
2 72 0,2 0,04
1
3 72 0,2 0,04 ¥ = _in
N3
4 73 12 1,44
5 71 -0,8 0,64
x=T718 >=0 =28




CTaH,D,apTHbIM OTKJIOHeHUeM pe3ysibraTtoB I/I3M€p€HI/II7I Ha3blBA€TCA BEJINYNHA, OornpeanesidsemMas

BblpaXXeHNeM:
’ )2

I(Bap,paT CTaHOAPTHOIO OTKJTOHEHUA Ha3bIBaAlOT
ancnepcuen: 0_2 _ Z(xz—f)z 2
x N
B Ccliyyae, Korga I/I3MepeHI/II7I He O4YeHb MHOIo AJ14 pacyeTa CTaHAaPTHOIo OTKITIOHeHUA
NCMOJb3YKOT APYryro cbopmyny:
—\2
(xi _x)
>

N -1
—\2
Oucnepcun |o) = Zgic;_ 1x) (4)
f:

OTO CBA3aHO C TeM, YTO bopmyny (1) HENb3s NPUMEHSTL B Crnydae, Korga n3aMepeHme TonbKo O4HO
(HMKaAKOro OTKNOHEHUs HeT). Dopmyna (3) NOrMyHO UCKNOYaET 3TY BO3MOXXHOCTb.

CTaH,EI,apTHOG OTKJTOHEHUE NCNOJb3YHT AJ14 OUEHKN BEJTUHNHDbI OLUMNOKKN B cepnn I/I3MepeHI/IIZ.




B cnyyae, ecnn namepeHumn MHOro, NN =+/N -1

Nprame

p:
N JN N-1
5 2,2 2
10 3,2 3
20 4,5 4,4

CTaHﬂ,apTHOG OTKINOHEHUE MNMOoKa3blBa€eT NnorpewiHoctb eANHN4YHOro N3MepeHus.

[1ns Toro, YTOBObI OXapakTePU30BaThb OLUMOKY B CpeaHEeM 3Ha4YeHUY, o=t

NCNOJb3YKOT CTaHAAPTHOE OTKJSIOHEHUWe CcpeaHero: X /N

PaccuMtaem gucnepcuio, cTaHAapTHOE OTKITIOHEeHME M CTaHOapTHOe OTKITOHEHWEe cpeaHero
AN Cepum HanX U3MepPEeHUA:

2 (x; — %)?
0Z = Nl_ T =07 o, ~ 0,8




Ipumep:

Bbluncnunte cpegHee 3HayeHue X, CTaHAAPTHOE OTK/IOHEeHWe O, U CTaHgapTHoe
OTK/IOHEHUe cpegHero gy Ana cnegyowmx 20 namepeHunn. OTBeT 3anuwunTe B
Buae x = x + Ax, rae Ax = ty 05 C poBepuTenbHon BepoaTHocTblo a = 0,95.

25,4, 26,7; 26,3; 25,5, 25,1; 26,9, 25,4; 25,3, 26,7; 25,2, 26,4, 25,7, 26,9; 25,4,
25,8; 26,2;26,7; 25,3, 26,2; 25,1.




25,4
26,7
26,3
25,5
25,1
26,9
25,4
25,3
26,7
25,2
26,4
25,7
26,9
25,4
25,8
26,2
26,7
25,3
26,2
25,1

2 (x; — %)?
o, = = 0,65
*— | N-1

0]
0z =—=0,14

VN
Ax = 2,1-0,14 = 0,03
% = 2591+ 0,03

n o=0,7 0=0,9 a=0,95
3 1,06 2,9 4,3
4 0,98 2,4 3,2
5 0,94 2,1 2,8
6 0,62 2,0 2,6
10 0,88 1,8 2,3
15 0,87 1,8 2,1
20 0,86 1,7 2,1




254 -0,51 0,26 Y(x; —x)?

26,7 0,79 0,62 Oy = = 0,65

26,3 0,39 0,15 N N=1

25,5 -0,41 0,17 Ox

25,1 0,81 0,66 Ox = VN = 0,14

;::Z -%959:31 g'zz Ax =2,1:-0,14 = 0,03

25,3 -0,61 0,37 X = 25,91 + 0,03

255 o o0 S i i s
26,4 0,49 0,24 3 1,06 2,9 4,3
25,7 -0,21 0,04

TS 0,99 . 4 0,98 2.4 3.2
25,4 -0,51 0,26 5 0,94 2,1 2,8
25,8 -0,11 0,01 6 0,62 2,0 2,6
26,2 0,29 0,08

267 079 062 10 0,88 1,8 2,3
25,3 0,61 0,37 15 0,87 1,8 2,1
26,2 0,29 0,08 20 0,86 1,7 2.1
25,1 -0,81 0,66

7,96




UTO noKa3biBaeT CTaHOapTHoOe
OTKITOHeHue

CpegHee CtaHpapTHoe
3Ha4yeHne OTKINOHEeHne

PacyeTbl ¢ nomMoubio Excel

H2 v| fe || =CTAHOOTKNOH(A2:G2)

A| B | c|D| E| F| c Il |

10/ 20| 30| 40| 50| 60 7021,sl




o b CE A R Fse—rn T Q=Am

S= 2
2a . R X=Xmax-cos wt
P=—
N=N, 2" AsF5cosx e Do Pz .j,Pooaz
O (o]
(v, +V) 2
= 2 = VT
e 1+ v, v/c U2
C
T=21ekV 56 b \[XC—XL)Z-FRZ
2.
- mv .
2 = F—pg\/
.)
P:m(g+a) V p= Y [,‘ £ % ZTC\/[
— =const P=imc =— = fiis — g
kg, q, 2 A

F= Cii— _l v . >



